

**28.06.2018**

**Мінкультури та Національна академія наук України уклали Меморандум про співробітництво з метою удосконалення державного управління об'єктами культурної спадщини**

27 червня у залі засідання Президії НАН України відбулось підписання Меморандуму про співробітництво між Міністерством культури України та Національною академією наук України з метою удосконалення державного управління стосовно обліку об'єктів культурної спадщини, контролю за їх збереженням і використанням, здійснюваним на сучасному інформаційному рівні ([Міністерство культури України](#)).

Президент Національної академії наук України Б. Патон наголосив, що Академія активно співпрацює з Мінкультури з широкого кола питань культурного розвитку суспільства. Зокрема, в рамках підготовки та вшанування визначних культурних діячів України, розробці Концепції державної мовної політики тощо.

«На сучасному етапі необхідно посилити взаємодію між Мінкультури і академією у частині проблем дослідження і охорони культурної спадщини, розвитку державної культурної ідеї», – зазначив Б. Патон.

Міністр культури України Є. Нищук висловив переконання, що співпраця з такою потужною науковою установою як НАН України, створить всі необхідні умови для реалізації реформ та новітніх ідей, зокрема, в частині збереження та розвитку об'єктів культурної спадщини.

«Цей Меморандум дасть можливість не поодинокі, а системно підходити до вирішення цілого спектру питань і напрямків, які дотичні до галузі культури, у тісній співпраці з делегованими від НАН України фахівцями», – говорить Є. Нищук.

Меморандум визначає пріоритетні напрямки співпраці між сторонами. Зокрема, це удосконалення державного управління стосовно обліку об'єктів культурної спадщини, контролю за їх збереженням і використанням, здійснюваним на сучасному інформаційному рівні; сприяння дослідженням зі збереження, охорони, відновлення та використання культурної спадщини; створення спільної редакційної колегії та робочої групи для координації робіт з розроблення Атласу «Населення України та його природна і культурна спадщина» на якісному науковому та інформаційному рівні та забезпечення вільного доступу до інформації про культурну спадщину, історію й культуру України як важливої частини світової цивілізації.